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Vážení občané,  
zcela jistě jste zaregistrovali zvýšený provoz na komunikacích v naší obci. Částečně to již bylo oznámeno 
v hlášeních místního rozhlasu. Co se tedy děje? Na území naší obce probíhají souběžně tři velké akce, které mají 
za následek zvýšenou dopravní aktivitu.  
 

1. Budování protipovodňových opatření na plochách u hřiště TJ. Na pozemky před kluzištěm byla navezena 
zemina, která je následně upravována tak, aby zabránila zatopení kluziště a šaten TJ.  
 

2. V rámci protipovodňových opatření dochází k úpravám břehů řeky Lubiny v úseku od mostu na Petřvaldík po 
dvorecký splav. Do těchto lokalit se naváží velké množství zeminy a kamení a nejvíce jsou zatíženy zvýšeným 
provozem komunikace podél řeky.  Předběžný odhad ukončení prací je stanoven na 30. 11. 2011. Používané 
komunikace budou následně dodavatelem stavby uvedeny do původního stavu.  
 

3. Objížďka přes obec Petřvald. Důsledkem dopravní nehody ze dne 3.10.2011 na komunikaci I/58 tzv. dálnici, 
kdy došlo k těžkému poškození základů rekonstruovaného mostu, byla statikem nařízena jeho kompletní 
demolice a následná výstavba mostu nového. Z tohoto důvodu bude od soboty 16.10.2011 od 7.00 hod uzavřena 
silnice I/58 od křižovatky na Dvorku pro křižovatku u Staré Vsi n./O.  Následkem této uzavírky, která potrvá 
předběžně do 15.12.2011, bude veškerá doprava z této komunikace směrem od Staré Vsi n./O.  odkloněna přes 
obec Petřvald.  Z opačné strany bude nákladní doprava odkloněna na Trnávku a Frýdek-Místek a osobní doprava 
povede přes Petřvald. Žádáme občany, aby v uvedeném období dbali na dodržování dopravního značení, pokynů 
Policie ČR a upozornili na tento stav své děti. Hlavně chodci a cyklisté by měli dbát zvýšené opatrnosti a raději 
využívat k provozu jiné místní komunikace.  Pokud to bude situace vyžadovat, budou přechody „u kina“ a „u 
školy“ řídit příslušníci Policie ČR, případě poučené osoby, které jsou oprávněné zastavovat vozidla pro bezpečné 
přecházení vozovky.  

Zdeněk Pexa, starosta obce 
 

OLOMOUCKÉ ŠACHOVÉ LÉTO 
 

Pod tímto názvem se konal v termínu od 5. do 12. 8. 2011 v hotelu SIGMA v Olomouci turnaj seniorů 
s mezinárodní účastí. Turnaje se zúčastnilo 46 hráčů z Ruska, Polska, Slovenska, Norska, Austrálie, Ukrajiny, 
Gruzie a České republiky. Dvanáct hráčů mělo ELO přes 2000. Nejvyšší ELO měl Rus Evgeny Golcman – 2291, 
tento hráč také turnaj vyhrál. Průměrné ELO turnaje bylo 1835. Naším zástupcem na startovní listině byl Jan 
DIVIŠ (ELO 1846), který se po devíti kolech umístil s pěti body na 19. místě. Podal velice dobrý výkon 1878. 

Miroslav Hýl, Šachový klub Petřvald 
 

ZLATÁ MEDAILE MUDR. J. JANSKÉHO 
 

Za dovršených 40 bezpříspěvkových odběrů krve byla udělena zlatá medaile J. Janského panu Tomáši 
Dlouhému z Petřvaldu. Za ochotu darovat krev pro zdraví a často i pro záchranu života mu patří velký dík. 

Zdeněk Pexa, starosta obce 
 

CVIČENÍ JÓGY 
 

Chcete udělat něco pro sebe a pro své zdraví? Přijďte si zacvičit jógu! Cvičí se každé úterý od 17.00 h do 
18.00 h v mateřské škole. S sebou si vezměte podložku na cvičení. Cvičení je vhodné pro všechny věkové 
kategorie. Přijďte se přesvědčit, rádi vás uvítáme. 

Jan Vjaclovský, cvičitel jógy 
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OCELOVÝ MUŽ Z PETŘVALDU 
 

V Bartošovicích se 28. 8. 2011 uskutečnil 13. ročník celostátních závodů o titul Ocelového muže. Soutěže 
se zúčastnilo celkem 35 závodníků zařazených do pěti kategorií podle věku. 
V kategorii „Muži nad 55 let“ startovalo 5 závodníků a mezi nimi i petřvaldský reprezentant pan Jan Musil, který se 
umístil na krásném druhém místě. V tomto všestranném a náročném závodě dosáhl následujících výsledků: 
1. Benchpres 22x vzepřel 50 kg činku 
2. Shyby 20 opakování 
3. Sedy-lehy 80x 
4. Běh na 5 km za 23:40 minut 
5. Jízda na kole na 40 km za 01:25:35 hod 
Celkem získal 2.076,8 bodů a za prvním závodníkem zaostal o pouhých 77 bodů. 
 

Jenda dokázal absolvováním tohoto těžkého závodu, který prověřil jeho silové a vytrvalostní schopnosti, že je 
všestranným sportovcem, který dělá čest Petřvaldu. Více informací najdete na www.ocelovymuz.cz. 

ing. Miroslav Hýl 
 

HARTOVSKÁ POUŤ 
 

V sobotu 9. 7. 2011 se uskutečnila v Petřvaldě u Duhového domečku po mnohaleté odmlce „pouť“. 
Pořadatelem akce byla Kulturní a sportovní komise, která připravila pro návštěvníky netradiční zábavný 
program, jehož součástí byla soutěž o NEJ... sladké a tombola. V soutěži o NEJ... sladké hodnotila nezávislá 
komise složená z 5 členů (3 muži a 2 ženy) anonymní vzorky donesených moučníků, zákusků a koláčů. Soutěže 
se zúčastnilo 15 soutěžících – paní V. Musilová, E. Hrabovská, A. Žourková, N. Benešová, L. Kolbová, M. 
Kantorová, M. Lyčková, H. Petrů, B. Šípová, L. Dostálová, I. Šindlová, A. a L. Schybolovy, L. Richtárová, S. 
Máchová a Z. Tománková. Ve velké konkurenci vynikajících řezů, rohlíčků, šátečků, buchet a koláčů se nejlépe 
prosadily banánové řezy paní Liby Richtárové. 
 

V humorně pojaté tombole návštěvníci mohli získat řadu vtipně komentovaných, více či méně použitelných výher 
– spokojení výherci si tak domů odnášeli např. „něco na hlavu“ (čepice a paralen) apod. Nejen k poslechu, ale 
především k tanci zahrála petřvaldská skupina MARAS, k dispozici bylo občerstvení, grilované klobásy a párky, a 
protože akci přálo i počasí – pivo teklo proudem (během akce bylo načepováno cca 460 piv!). S velkým 
úspěchem se setkaly perníčky paní Lednické, medovina pana Chromčáka i grilované klobásy L. Juráka. Za prodej 
občerstvení děkují pořadatelé Holkám Sokolkám i zahrádkářům. 
O tom, že se akce opravdu vydařila, svědčí velice pozitivní ohlas u návštěvníků. 

Ilona Jahodářová, Kulturní a sportovní komise Petřvald 
 

DIGITALIZACE V ÚZEMNÍ OBLASTI OSTRAVA 
 

Analogové TV vysílání z vysílačů velkého výkonu Ostrava – Hošťálkovice, Frýdek Místek – Lysá Hora, 
Nový Jičín – Veselský kopec bude 11. listopadu 2011 ukončeno. Na většině územní oblasti Ostrava tak 
nebude od listopadu možné „přes anténu“ přijímat analogově žádný televizní program. Pro další příjem 
televizního signálu přes anténu je třeba zakoupit set-top-box (převaděč signálu) a zapojit jej mezi anténu a 
televizor nebo využít televizi satelitní, kabelovou nebo internetovou. Těch, kdo přijímají televizi přes kabel, satelit 
nebo internet, se ukončení zemského analogového vysílání nijak netýká a televize jim bez úprav bude fungovat 
standardně i po 11. listopadu 2011. Podrobnou informaci o digitalizaci naleznete na www.digitalne.tv. 
 

Náš rodinný kuchařský recept 
 

Místní akční skupina Region Poodří,  o.s. ve spolupráci s paní Yvonou Masmanidu a obcemi Regionu 
Poodří připravuje k vydání kuchařku oblíbených „rodinných kuchařských receptů“.  Může se jednat o 
recepty, předávané v rodině z generace na generaci nebo o klasické recety upravené dle rodinných zvyklostí a 
chutí. Nechejte ostatní nakouknout pod pokličku a podělte se o Váš rodinný recept.   Recepty opatřené jménem a 
adresou sbíráme na Obecním úřadě v Petřvaldě.  Děkujeme a těšíme se na zajímavé recepty! 

Ilona Jahodářová, skupina žen v MAS Regionu Poodří.  
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA v měsících červen – srpen 2011 
 

Významné životní jubileum oslavili: 
Helena Kolbová  88 let 
Ladislav Lyčka  85 let 
Eliška Klajná  84 let 
80 let: Marie Rozehnalová, Zdeněk Matula, Karel Zajíc, Jan Bartoš, Štěpánka Hýlová, Milada Hrabovská 
75 let: Luboš Mácha, Mária Masařová, Anna Minksová, Ilonka Chvostková 
70 let: Alena Šeděnková, Jaromíra Tojnarová, Václav Kořínek, Miroslava Šrajová, Jiří Novobílský, Vojtěch 
Chromčák 
Všem oslavencům gratulujeme a přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 
 

Narodili se: 
František Rozehnal, Erik Staněk, Tomáš Homola, Trnka Daniel, Damian Molnár, Magdaléna Čechová 
Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 
 

Zemřeli: 
Helena Hajdučková, Marie Huvarová, Milan Vavroš, Anna Hekelová 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

 
 

FINÁLE MISTROVSTVÍ ČR ŽACTVA V KRASOJÍZDĚ 2011 
 

Akci uspořádal z pověření Sálové komise Českého svazu cyklistiky v sobotu 18. června 2011 Oddíl 
krasojízdy při TJ Petřvald na Moravě. Velký úspěch v soutěži jednotlivců zaznamenal člen místního oddílu 
Michal Straka. Do soutěže bylo nominováno v kategorii jednotlivců 10 děvčat a 9 chlapců, v kategorii dvojic 2 
dvojice děvčat. Z průběhu soutěže bylo patrné, že se všichni závodníci na finále dobře připravili a předvedli 
výkony na úrovni svých osobních rekordů. 
 

Náš oddíl měl ve finále jednoho závodníka v kategorii žáků - Michala Straku. Byly trošku obavy, že bude málo 
soustředěný, protože v den soutěže se současně konala i svatba jeho tety, ale Michal se dokázal na svou jízdu 
zkoncentrovat a až na jednu chybu v závěru sestavy zajel svou jízdu vcelku čistě. Po zisku titulu Mistra ČR v 
kategorii žáků v roce 2010 Tomášem Kantorem se tak náš oddíl může pochlubit dalším cenným mistrovským 
kovem. Jsme rádi, že po roce stanul na stupních vítězů opět petřvaldský závodník, který svou povedenou jízdou 
vybojoval bronzovou medaili. Věříme, že to pro něj bude povzbuzení do dalšího tréninku a za oddíl krasojízdy mu 
ze srdce gratulujeme. Lepší než Michal byli pouze dva závodníci z Němčic v pořadí: 1. Vrána, 2. Kouřil. V 
kategorii žaček zvítězila Kuchařová z SK Policie Brno před svou oddílovou kolegyní Přibylovou a 3. místo 
obsadila závodnice z Němčic Šiklingová. V kategorii dvojic vybojovaly 1. místo Kuchařová a Přibylová z SKP 
Brno, 2. místo Janáčková - Matušková a 4. místo Němečková - Snopková (obě dvojice TJ Pankrác Praha). 
 

Všichni zúčastnění hodnotili toto mistrovství jako velmi zdařilou akci. Petřvaldští pořadatelé i závodníci prokázali 
opět svou vzornou připravenost. Dík patří sponzorům – Obci Petřvald, firmám Colormix, Pauwex, cukrárně U 
Dobroty a panu V. Kološovi, kteří přispěli na poháry a ceny pro závodníky. Dále bych chtěl poděkovat všem, kteří 
nám pomohli s organizací soutěže, hlavně paní Vlaďce Musilové a také našemu nejstaršímu členovi a zakladateli 
oddílu krasojízdy v Petřvaldě panu Vlastimilu Adámkovi, který se spolu s bývalým vynikajícím reprezentantem 
Petrem Bartůňkem bravurně zhostil úlohy předávání pohárů a cen závodníkům. Škoda jen, že si na tuto akci 
nenašlo cestu více diváků! 

Kamil Bartůněk, Petr Bartůněk, oddíl krasojízdy TJ Petřvald na Moravě. 
 
 

CVIČENÍ AEROBIKU 
 

Cvičení aerobiku bude probíhat každou středu od 18.15 do 19.15 h v sokolovně v Petřvaldě. S sebou si 
vezměte karimatku, pohodlné oblečení a sportovní obuv. Těší se na Vás instruktorka aerobiku Silva. 
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Výběr z usnesní z 5. zasedání ZO ze dne 29. 6. 2011 
Zastupitelstvo obce: 
- schválilo Závěrečný účet a hospodaření obce Petřvald za rok 2010 bez výhrad 
- schválilo hospodářský výsledek Základní školy a Mateřské školy Petřvald okres Nový schválilo Jičín ve výši 

195.775,33 Kč a jeho rozdělení do fondu odměn, investičního a rezervního. 
- schválilo výjimku z počtu dětí ve třídě mateřské školy (zvýšení počtu dětí ve třídě) 
- schválilo směnu pozemků parc. č. 162/4 a 1342/1 v k. ú. Petřvald u Nového Jičína mezi Mysliveckým sdružením 

Petřvald a Obcí Petřvald. 
- schválilo podání žádosti o poskytnutí dotace na úpravu kotelny v objektu mateřské školy 
- schválilo přijetí dotace z Evropských strukturálních fondů na zpracování územního plánu Petřvaldu 
- schválilo II. rozpočtové opatření Obce Petřvald pro rok 2011 v příjmech i výdajích vyrovnané částkou 650.000,- 

Kč 
- vzalo na vědomí informaci o stavbě ZŠ Petřvald – energetická opatření (zápisy z kontrolních dnů budou 

zasílány pro informaci všem zastupitelům) 
 

Výběr z usnesení 10. a 11. schůze RO (konané 22. 6. a 13. 7. 2011) 
Rada obce: 
- schválila poskytnutí finančního daru Městu Příbor ve výši 6.600,- Kč na částečné pokrytí ztráty vzniklé 

v souvislosti s pronájmem objektu pro služebnu obvodního oddělení Policie ČR. 
- rozhodla neposkytnout dotaci Kynologickému klubu Mošnov na výcvikové pomůcky pro agility 
- rozhodla poskytnout finanční příspěvek ve výši 500,- Kč/os. na týdenní soustředění v agility pro dvě děti 

z Petřvaldu, členy kynologického klubu Mošnov 
- schválila firmu JAPSTAV MORAVA s. r. o. jako dodavatele úpravy místní komunikace „Sklenákova cesta“. 
- rozhodla o zaplacení faktury za neoprávněný odběr el. energie společnosti ČEZ ve výši 85.628,- Kč a  zároveň 

o pokračování v jednání o oprávněnosti vyfakturované částky 
- rozhodla vypracovat dodatek ke smlouvě mezi obcí a firmou ELMO na údržbu veřejného osvětlení a místního 

rozhlasu se stanovením povinnosti provádět pravidelné čtvrtletní kontroly elektroměrových rozvaděčů 
vlastněných obcí a podávat zprávy o provedené kontrole. 

- schvaluje poskytnutí fin. příspěvku p. Janečkové na částečné pokrytí nákladů spojených s péčí o postiženého 
syna ve výši 5.000,- Kč 

- schvaluje přestavbu TV anténového systému v Seniorcentru OASA v Petřvaldíku 
 

Dokumenty v plném znění najdete na www.petrvaldobec.cz v odkaze úřední deska. 
 
 

CVIČENÍ ŽEN 
 

Cvičí se každou středu od 19.30 do 20.30 h, cvičení je určeno pro ženy každého věku. S sebou si vezměte 
karimatku, pohodlné oblečení a sportovní obuv. Oddíl ZRTV „Holki Sokolki“ 
 
 

Drahé kameny a polodrahokamy 
 

V úterý 15. listopadu 2011 se od 16.30 h uskuteční v Obecní knihovně v Petřvaldě tradiční povídání pana 
Jiřího Novotného o kamenech, jejich účincích na lidský organismus a možnostech využití. Přednáška bude 
zpestřena vyprávěním o putování za kameny do Indie. Jako vždy bude možnost si kameny i šperky zakoupit 
přímo na místě.  
Vzhledem k omezené kapacitě prostoru prosíme zájemce aby nezávazně nahlásili svou účast přímo v knihovně 
(možno i přes email: knihovna.petrvald@petrvaldobec.cz nebo tel.: 737 544 435). Přijďte se podívat, poslechnout 
si spoustu zajímavostí a třeba i nakoupit vánoční dárky. Těšíme se na Vás v knihovně! 

Kamila Plisková, Obecní knihovna Petřvald 


